

Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci **Kateřiny Tomáškové** na téma: „*Nepálská komunita v Českých Budějovicích z pohledu společné hinduistické víry*“.

Ve své bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Bakalářská práce byla podle mého názoru s ohledem na zvolené téma¹ a metodologické ukotvení² vytvořena s využitím dostatečného množství informačních zdrojů (viz seznam). Studentka byla informována o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost bez problémů splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Studentka se snažila během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu, což podtrhuje celkový dojem z práce. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a podkapitoly a přehlednost byla práce dostatečně zvládnuta (od obecných informací o tzv. hinduismu z odborné literatury přechází přes popis zkoumané komunity k vyhodnocení dotazníků). Provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň splňuje požadavky kladené na tento druh textu.

K obsahové stránce práce se detailněji vyjádří oponent práce ve svém posudku, já zde shrnu pouze základní rysy. Bakalářská práce Kateřiny Tomáškové se s ohledem na zvolený název zabývá nepálskou komunitou v Českých Budějovicích z pohledu společné hinduistické víry. Nejprve je věnována pozornost obecné charakteristice tzv. hinduismu, jakožto náboženského přesvědčení respondentů nepálské komunity. Studentka při volbě a popisu konkrétních charakteristik vycházela z obecných tvrzení obecně přijímané a rozšířené české odborné literatury. Dále se autorka zaměřuje na Nepál a na jejich typické hinduistické svátky. Následuje popis vzniku nepálské komunity v Českých Budějovicích a vyhodnocení dotazníkového šetření. Hlavním cílem bylo zjistit, na jaké aspekty klade komunita větší či menší důraz.

Bakalářskou práci **Kateřiny Tomáškové** na téma: „*Nepálská komunita v Českých Budějovicích z pohledu společné hinduistické víry*“ doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **výborně**.

V Českých Budějovicích 10.4. 2013



Mgr. Martin Klapetek, Ph.D.

Katedra filosofie a religionistiky
Teologická fakulta Jihočeské univerzity

¹ „Vzhledem ke skutečnosti, že nepálská menšina nemá v České republice tak početné zastoupení, není ji v odborných tuzemských publikacích věnována téměř žádná pozornost“. Úvod, s. 6.

² Studentka se teoretické přípravě dotazníkového šetření věnovala velice pečlivě. Praktickou část práce zvládla velmi dobře, stejně jako závěrečnou analýzu a interpretaci získaných poznatků. Text dotazníku je přílohou bakalářské práce.